

Шаповалов Валерий

22.2.94

## У «ПИВНОЙ ПАРТИИ» ЕСТЬ ГИМН, НО ОНА ПОКА ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЕТ

**18.30**

17 февраля в эфире ряда радиостанций (Радио 1, Радио «РОКС», и «Юность») прозвучал «Гимн Партии любителей пива», созданный Валерием Шаповаловым, лидером популярной группы «Лимонадный Джо», известной своим супершлягером «Стой, кто идет?». Валерий, по его признанию, является злостным любителем этого доброго напитка. И, как-то раз, проснувшись поутру, со всей ясностью в голове осознал необходимость создания этого гимна. «Ведь пиво любят все, — считает Валерий. — Скажем, в Югославии или в Абхазии люди по обе стороны баррикад любят пиво. А зачем стрелять и ссориться, когда можно просто вместе попить пива и помириться?». Возможно, это очень упрощенный подход к решению социальных и политических проблем. Но мы с вами были свидетелями того, как именно упрощенные политические лозунги завоевали самое большое количество голосов на последних выборах. Может быть, «пивная» альтернатива не лишена смысла? По крайней мере, культурное питье пива — это древнее и мирное занятие. Партитура гимна создана по образу и подобию оратории «1812 год» П. И. Чайковского, который, как известно, создал произведение для хора, Большого симфонического оркестра, колоколов и пушек. «Пивной» гимн В. Шаповалова написан для сводного хора любителей пива, духового оркестра и рок-группы. Текст и мелодия гимна просты и удобны для коллективного исполнения. Так как автор не знал, как войти с «пивистами» в контакт, он решил для начала исполнить гимн по радио и подождать, пока представители партии не объявятся сами и вручат ему членский билет. (Эркин Тузмухамедов, агентство «ИнтерМедиа»).

Веч. Утречка. - 1994. - Апрель. С. 1.